

**Игорь
Вират**

**Люди в тяжелых
ботинках.**



Игорь Анатольевич Вират

Люди в тяжелых ботинках

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68859795

SelfPub; 2023

Аннотация

А вы когда-нибудь задумывались над жизнью после смерти? Конечно задумывались. Но что, если все идеи нашей цивилизации окажутся неверны? Что если смерть – не конец вашего прибывания на этой земле? А что, если эта самая жизнь, какой мы ее знаем – всего лишь сказка, которую вам рассказал ваш дедушка вечером у камина?

Игорь Вират

Люди в тяжелых ботинках

В дверь постучали.

– Уже иду!

Крикнул мужчина в халате, охотно вставая со стула. Вопросы о том, стоит ли открывать дверь не стояло, он все равно направлялся не к ней. С балкона тянуло бодрящим холодком.

Входная дверь начала громко скрипеть, едва сдерживая удары тяжелых ботинок.

– Нет нужды так торопиться!

Крикнул мужчина в халате, слегка улыбаясь. Деревянная дверь с грохотом обрушилась на пыльный ковер, со стен посыпалась штукатурка.

В полете мужчина еще раз подумал: Ставлю на сон. Да, пусть это будет сон. А иначе...

Он не успел закончить мысль. Кровавая каша, в которую превратилось его тело, уже лежала посреди тротуара, отпугивая людей. Дети кричали и плакали, взрослые содрогались, сдерживая панику, проезжавшие мимо машины сбавляли ход, чтобы посмотреть повнимательнее, что случилось.

Широкоплечий мужчина в тяжелых ботинках и с аббревиатурой на спине посмотрел вниз и раздосадовано плюнул – Может в следующий раз повезет?

Нельзя было тратить время на обыск квартиры, он окинул своих людей взглядом и жестом дал понять, что нужно уходить.

...

Уже к вечеру в инфополе всплывали самые разные заголовки: «Замешано ли правительство?» «Еще одно самоубийство» «Виновата бедность»

Люди сразу же разбились на два лагеря: одни были уверены, что за человеком в халате пришли из госструктур. Не секретом был тот факт, что погибший открыто критиковал местного конгрессмена и даже клялся, что нашел на того компромат.

Другие же считали, что люди в тяжелых ботинках были членами банды, уже долгое время терроризирующей местное население, подсаживая людей на тяжелые наркотики, после чего с особой жестокостью выбивая долги из каждого встречного.

Никто из них не был прав.

Мужчина в халате решил покончить жизнь самоубийством вовсе не от отчаяния, а от скуки. Достигнув определенных успехов в жизни, ему хватило ума понять, что это его потолок. Дальше он не продвинется, как бы он ни старался.

Осознав, что на земле ему больше делать нечего, он решил узнать, что там за гранью смерти.

Быть может все это был лишь сон. В таком случае он просто проснется в своей постели, осознавая, как же глупо и бредово все это было. У него будет четыре руки, а как же иначе? Ведь очевидно теперь, что две руки человек может иметь только в самых абсурдных снах! Да и вообще, есть ли у человека руки на самом деле? А человек ли он вообще?

Главная особенность любого сна состоит в том, что все происходящее человек воспринимает за чистую монету, ни на секунду, не подвергая сомнению все те факты, которые ему предлагает текущая реальность. Будучи спящим, он никогда не задается вопросом – а не сон ли это? А даже если и задается, то, разумеется, тут же отбрасываешь эту мысль, ведь как же это может быть сон? Вот же мир вокруг, он такой реальный, протяни руку, дотронься пальцами!

Все те факты, что мы знаем о мире, мы когда-либо прочитали в книжках, услышали из новостей, увидели по телевизору, в интернете...

Никто не подвергает сомнению тот факт, что один человек – всего лишь песчинка в бесконечно огромной пустыне таких же песчинок. Умирая, один человек никак не меняет всю остальную пустыню, она продолжает существовать и без него.

Может так, но что, если на самом деле вся пустыня, это лишь оболочка, придуманная этой песчинкой или сконструированная специально для нее кем-то другим?

Пробовал ли мужчина в халате дойти до линии горизонта пешком? Коснуться неба? Конечно нет, ведь это невозможно, это попросту глупо. Всем известно, что линия горизонта недостижима, что земля круглая и все прочее...

Однако это лишь те вещи, которые он когда-либо слышал из уст других людей. Он никогда ничего не пробовал сделать сам. Есть ли космос на самом деле? Или это лишь проекция? Правда ли, что если долго копать, можно достичь ядра земли?

Ученые со всего мира собирали крупницы информации на протяжении тысячелетий лишь для того, чтоб мужчина в халате мог впитать всю эту информацию и поверить в нее. Без лишних вопросов.

Но во сне все кажется таким реальным...

...

Люди в тяжелых ботинках вынесли очередную дверь. Человек в халате сидел на стуле и ждал их.

Они подбежали к нему, схватили его, подвели к своему главному.

– Ты не сбежал.

– А зачем?

– Обычно люди паникуют, когда встречаются со мной.

– Ну, кто сказал, что я человек?

– Что?

– А кто сказал, что ты человек?

– Ты бредишь?

– Напротив, я прозрел. Знаешь, что я узнал, упав с балкона?

– От куда? Что ты несешь, твою мать?

– Я узнал, что после смерти ты просто откатываешься на-

зад на несколько минут. И все. И тебе просто приходится переживать свою смерть снова и снова.

– Ты сумасшедший? Мне не говорили, что ты сумасшедший.

– Это происходит, потому что наш мозг живет еще восемь минут после смерти тела. Он обрабатывает последние сохранившиеся моменты своей памяти снова и снова, пока сам не умрет.

– Тащите его в машину.

– Но самое интересное в том, что он делает это так быстро, что ты никогда не знаешь, когда придет конец этим проигрываниям! Ты просто мучаешься до скончания веков, хотя на самом деле проходит всего восемь минут.

– Давайте, вот так, и накиньте ему мешок на голову, достал уже.

По пути один из людей в тяжелых ботинках споткнулся и уронил мужчину в халате. Тот упал и ударился об угол одной из ступеней. Головой. Насмерть.

...

Люди в тяжелых ботинках тащили тело к машине. Жизнь продолжалась для людей в тяжелых ботинках и их предводителя. Но не для мужчины в халате. Для него она схлопнулась, снова. Все вселенная, выдуманная чьим-то больным

разумом специально для него – лопнула.

А существовал ли мужчина в халате изначально? А люди в тяжелых ботинках? А вы?